## «Космос и мы»

12 апреля наша страна отмечала День космонавтики в честь исторического полёта человека в космос. Ведь именно 12 апреля в далёком 1961 году Юрий Алексеевич Гагарин впервые преодолел земное притяжение и вышел за пределы земной атмосферы.

Это событие послужило поводом принять участие обучающимся 5 класса ГКОУ СО «Буткинская школа-интернат» во Всероссийской образовательной викторине «Космос и мы» на сайте проекта «ЗНАНИО». Мероприятие направлено на формирование у обучающихся познавательного интереса к космосу и истории космонавтики, стимулирование чтения книг на данную тему.

Ребята отправились в увлекательное путешествие во времени и Побывали пространстве. истоков развития космонавтики, запуске первого спутника, «присутствовали» при познакомились четвероногими «космонавтами». В ходе путешествия были продемонстрированы фото первого космонавта планеты, орбитальной станции. Дети дружно читали о космосе, отвечали на вопросы викторины «Космос и мы».

$N_{2}$	Ф.И. обучающегося	Класс	Кол-во	Место	Награда
п/п			баллов		
1.	Рухлова Ирина	5	9 из 10	2	Диплом II степени
2.	Микушин Александр	5	8 из 10	3	Диплом III степени
3.	Мохирев Андрей	5	6 из 10	4	Диплом IV степени



